

# 十一届全国人大四次会议闭幕

## 批准政府工作报告、“十二五”规划纲要、全国人大常委会工作报告及其他报告



据新华社北京3月14日电 第十一届全国人民代表大会第四次会议在批准政府工作报告、“十二五”规划纲要、全国人大常委会工作报告及其他报告,圆满完成各项议程后,14日上午在人民大会堂闭幕。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席、全国人大常委会委员长吴邦国主持。

胡锦涛、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等和大会主席团成员在主席台就座。

上午9时,吴邦国宣布会议开始。

会议表决通过了关于政府工作报告的决议。

会议表决通过了关于国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要的决议。决议指出,会议同意全国人大财政经济委员会的审查结果报告,决定批准这个规划纲要。

会议表决通过了关于2010年国民经济和社会发展计划执行情况与2011年国民经

济和社会发展计划的决议;表决通过了关于2010年中央和地方预算执行情况与2011年中央和地方预算的决议。

会议经表决,通过了关于全国人大常委会工作报告的决议。

会议表决通过了关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这两个报告。

会议表决通过了关于确认全国人大常委会接受倪岳峰辞去全国人大常委会委员职务的请求的决定。倪岳峰同志因另有任用,依照法律规定,向全国人大常委会提出了辞职请求。

### 外媒关注两会闭幕

据新华社北京3月14日电 全国政协十一届四次会议和十一届全国人大四次会议分别于13日和14日闭幕。外国媒体密切关注两会闭幕的消息和温家宝总理在十一届全国人大四次会议上举行的记者会的内容。

德国《世界报》网站14日刊登报道,介绍当天通过的中国新五年规划的主要内容,包括改变经济增长方式、节省能源等。报道说,2778名人大代表对世界第二大经济体未来五年发展的规划纲要投了赞成票。报道还对会议通过温家宝总理的《政府工作报告》等情况进行了报道。

法新社报道说,当天通过的五年规划要求,到2015年实现更加可持续和平衡的、年增长率为7%左右的增长。该规划目的是让中国放弃对不稳定的国外需求和投资推动的增长的依赖,打造一个国内消费推动的更加可持续发展的经济,并实现财富的更公平分配。

路透社报道说,温家宝总理在记者会上表示,中国今年面临着要在创造就业和降低通胀两方面寻求平衡的任务。温家宝强调抑制通胀是今年的头等大事,但同时强调,政府会成功实现这个目标。

## 政府工作报告修改完善9处 “十二五”规划草案修改38处,内容更加具体

□据《新京报》

根据出席十一届全国人大四次会议代表审议和全国政协十一届四次会议委员讨论提出的意见和建议,国务院对政府工作报告进行了推敲和修改,共修改了9处,其中比较重要的修改有5处,其中包括在“人均预期寿命提高1岁”后面,加上“达到74.5岁”,使人民群众了解这一目标的具体数值。

### 预算报告:细化预算公开内容

《关于2010年中央和地方预算执行情况与2011年中央和地方预算草案的报告》共进行了4处修改,在“推进基层财政部门和相关单位向社会公开重点民生支出”前增加“进一步细化预算公开内容”,使得原表述改为“加快推进预算公开,进一步细化预算公开内容,推进基层财政部门和相关单位向社会

会公开重点民生支出”。

《关于2010年国民经济和社会发展计划执行情况与2011年国民经济和社会发展计划草案的报告》也进行了14处修改。其中根据《政府工作报告》的表述,将“把稳定价格总水平放在更加突出的位置”改为“把稳定物价总水平作为宏观调控的首要任务”。

### 规划纲要:增加居民财产性收入

“十二五”规划纲要草案共进行了38处修改,这些修改涉及收入分配关系、教育、环境、医疗卫生体制等领域。

在收入分配领域的修改中,在将“逐步扭转收入差距扩大趋势”改为“尽快扭转收入差距扩大趋势”,还在“完善股份制企业特别是

上市公司分红制度”后增加“创造条件增加城乡居民财产性收入”。

涉及教育领域的修改中,“加快发展休闲旅游、会展商务、中医药、文化创意等产业”中增加了“教育服务”。这样就将“教育服务”视为一种产业。

### 政府工作报告:完善修改9处

在对政府工作报告的9处修改中,相关内容更为具体,除了“人均预期寿命提高1岁”后面加以补充外,“加快城镇污水管网、垃圾处理设施的规划和建设,推广污水处理回

用”,后面又添加了“加强化学品环境管理”;“加强信访、人民调解、行政调解工作”,补充为“加强信访、人民调解、行政调解、司法调解工作”。



### 服务两会 拍照留念

昨日,两会服务人员在人民大会堂外合影留念。两会期间,大会堂里的女服务员们辛勤工作着,构成美丽而忙碌的风景。(新华社发)



### 公民隐私权

“重新审视公民的隐私权,并尽快制定隐私权保护法。”

——全国人大代表周晓光

### 海上环保

“中国是海洋大国,我们在重视‘陆上环保’的同时也要重视‘海上环保’。”

——全国人大代表张全

洛房商预字第Y10-128号 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn 诚聘优秀售楼员

**帝都国际城** DIDU GRAND TOWN

**引爆惊喜 全新三期 超低特惠!**

94m<sup>2</sup>、103m<sup>2</sup>、127m<sup>2</sup>、134m<sup>2</sup>、140m<sup>2</sup>…… 多样户型 任您选择

• 60万平方米超级大盘 • 十余条公交直达 • 距市政府仅2公里 • 距高铁龙门站仅3.5公里

贵宾邀约: 62699991/65236666 销售中心地址: 九都路与珠江路交会处东行20米路南 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司